

# अतिक्रमण हटाने के खिलाफ सड़कों पर जन सैलाब

**बनभूलपुरा क्षेत्र का बाजार रहा पूरी तरह से बंद, पुलिस प्रशासन और रेलवे अधिकारियों ने डाला डेरा**

हाई कोर्ट के निर्देश पर प्रशासन एवं पुलिस अधिकारियों द्वारा रेलवे की भूमि पर किये गये अतिक्रमण को हटाने के लिए आज से अतिक्रमण भूमि पर पिलर लगाने एवं अतिक्रमण पर लाल निशान की गुहार करते रहे। वहीं बनभूलपुरा क्षेत्र का सारा बाजार भी आज पूरी तरह से बंद रहा। प्रभावित परिवारों के समर्थन में शहर के तमाम लोगों ने भी अपना कारोबार बंद रखा। अभियान के भारी को रेलवे की भूमि पर किये गये अतिक्रमण को हटाने के लिए प्रभावित लोगों को कोई राहत न देते हुए प्रशासनिक व पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिये हैं। जिसको लेकर तमाम प्रशासनिक, बनभूलपुरा क्षेत्र में सुरक्षा की दृष्टि से भारी संख्या में पुलिस बल तैनात करने का भी निर्णय लिया गया था। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार अधिकारियों द्वारा आज प्रातः अतिक्रमण रेलवे भूमि पर बुजुर्ग अपने घरों को न तोड़ने की गुहार करने लगे। उनके साथ विधायक सुमित हृदयेश, सपा प्रदेश प्रभारी अब्दुल मतीन सिद्दकी, कामरेड बहादुर सिंह जग्गी, शोएब अहमद सहित तमाम नेता भी भाकूनी समेत तमाम अधिकारी स्थिति पर पूरी नजर रखे रहे और उच्चाधिकारियों को पल पल की जानकारी देते रहे। विरोध बढ़ता देख पुलिस ने आस पास के इलाकों को सील कर दिया। बनभूलपुरा आने वाले



लगाने का काम शुरू किया गया है। जिसके खिलाफ प्रातः से ही भारी टंड के बावजूद सड़कों पर हाथों में तख्तियां लिए हजारों की संख्या में बच्चे, महिलायें व बुजुर्ग सहित तमाम लोग सड़कों पर उतर आये और धरना देने के साथ वह नारेबाजी करते हुए अधिकारियों से घर न तोड़ने विरोध होने की संभावनाओं को देखते हुए प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारी पहले से ही सतर्क थे। जिसे देखते हुए सम्पूर्ण क्षेत्र में भारी संख्या में पुलिस बल तैनात किया गया था। साथ ही लाल पल पल की स्थिति पर पूरी नजर रखे हुए थे। गौरतलब है कि हाई कोर्ट ने 20 दिसम्बर पुलिस व विभागीय अधिकारियों ने विगत दिवस रेलवे अधिकारियों के साथ मिलकर बैठक आयोजित की थी। जिसमें रेलवे भूमि से अतिक्रमण हटाने के लिए योजना बनाई गई। जिसके तहत सम्पूर्ण कार्यवाही की ड्रोन तथा कैमरों से वीडियोग्राफी करने के साथ साथ पिलर व लाल निशान लगाने का कार्य शुरू किया जाना था। लेकिन इससे पूर्व ही भारी टंड के बावजूद अपने सारे काम छोड़कर हजारों की संख्या में लोग नारेबाजी करते हुए सड़कों पर उतर आये और वह मुख्य सड़कों पर दरी चिटाईयां बिछाकर बैठ गये। महिलायें, बच्चे व प्रभावित परिवारों के समर्थन में धरने पर आ बैठे। स्थिति को भांपते हुए फोर्स को काफी बढ़ा दिया गया। मौके पर सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह, एसडीएम मनीष सिंह, एसपी सिटी हरबंस सिंह, एसपी क्राईम जगदीश चन्द्र, सीओ भूपेन्द्र सिंह धौनी, बनभूलपुरा थानाध्यक्ष नीरज सभ्य रास्ते ब्लॉक कर दिये। इसके साथ ही प्रिजनर वैन भी खड़ी कर दी गई। पुलिस अधिकारियों का कहना है कि हाई कोर्ट के आदेश के बाद सीमांकन का काम शुरू किया गया है। अगर जनता विरोध करेगी तो पुलिस को सख्ती दिखानी पड़ेगी। (शेष पृष्ठ सात पर)

**8 जनवरी के बाद होगा ध्वस्तीकरण**  
हल्द्वानी। बनभूलपुरा क्षेत्र में अतिक्रमण की जद में आ रहे स्कूलों में भी पटवारी-लेखपाल की भर्ती परीक्षा का केंद्र बनाया गया है। पटवारी-लेखपाल भर्ती को देखते हुए प्रशासन आठ जनवरी से पहले कोई जमीनी कार्रवाई नहीं करेगा। नैनीताल जिले के 58 इंटर कालेजों में आठ जनवरी को लेखपाल, पटवारी की भर्ती परीक्षा आयोजित होगी। नैनीताल जिले में 23 हजार परीक्षार्थी (शेष पृष्ठ सात पर)

**कई मार्गों पर लगाई बेरिकेटिंग**  
हल्द्वानी। रेलवे भूमि से अतिक्रमण हटाने की तैयारियों के तहत पुलिस प्रशासन द्वारा आज बनभूलपुरा जाने वाले समस्त मार्गों पर बेरिकेटिंग लगाकर वहां भारी फोर्स तैनात की गई थी। साथ ही यहां से गुजरने वाले हर व्यक्ति पर पुलिस पैनी निगाह रखे हुई थी। नगर में मंगल पड़ाव, सब्जी मंडी, छतरी चौराहा, नया बाजार, रेलवे बाजार आदि स्थानों पर बेरिकेटिंग कर पुलिस कर्मी पूरी तरह से मुस्तैद रहे।

**बाजार में रहा भय का माहौल**  
हल्द्वानी। जहां बनभूलपुरा क्षेत्र का सारा बाजार पूरी तरह से बंद रहा वहीं शहर के तमाम लोगों ने भी प्रभावित परिवारों के समर्थन में कारोबार बंद रखा। बाजार क्षेत्र में दिन भर व्यापारियों में किसी भी संभावित घटना को लेकर भय का माहौल बना रहा। बाजारों में आज ग्राहकों की संख्या काफी कम रही तो वहीं बाजार में अफवाहों का दौर भी चलता रहा। जिसको लेकर लोगों में भय का माहौल बना रहा।

# मुठभेड़ में चार आतंकी किये ढेर राईस मिल में बदमाशों का धावा

जम्मू (उद ब्यूरो)। जम्मू शहर से सटे सिधरा इलाके में बुधवार सुबह सुरक्षाबलों और आतंकवादियों के बीच मुठभेड़ में 4 आतंकीयों के मारे जाने की सूचना मिल रही है। सुरक्षाबलों को कोई नुकसान नहीं हुआ है। चारों आतंकीयों के शव बरामद करने के साथ ही हथियार भी बरामद किये गये हैं। जिस ट्रक में आतंकी सवार होकर आए थे उसमें मुठभेड़ के दौरान आग लग गई। बता दें कि कुछ दिन पहले ही सिद्धरा में पुलिस पोस्ट पर संधिध ग्रेनेड हमला किया गया था। प्राप्त जानकारी के अनुसार, सिद्धरा पुल के पास नाके पर सुबह करीब साढ़े सात बजे पुलिसकर्मियों ने जांच के लिए ट्रक नंबर जेके 18-1226 को रोक। पुलिस को देख चालक मौके से फरार हो गया। वहीं, ट्रक में बैठे अन्य लोगों ने गोलीबारी शुरू कर दी। इसके बाद मुठभेड़ शुरू हुई। इसमें चार दहशतगर्दों को मार गिराया गया है। चारों के शव बरामद कर लिए हैं। मौके पर से सात एके 47, तीन पिस्टल और एम 4 राइफल भी मिली है। बताया जा रहा है कि ट्रक कश्मीर घाटी के कुलगाम के गुलाम मोहम्मद खान के नाम रजिस्टर्ड है। एक अधिकारी ने बताया कि सिधरा इलाके में सुरक्षाबलों की संयुक्त टीम द्वारा आतंकवादियों की मौजूदगी की खुफिया जानकारी के आधार पर घेराबंदी और तलाशी अभियान शुरू किया गया था। जैसे (शेष पृष्ठ 7 पर)

अनुसार, सिद्धरा पुल के पास नाके पर सुबह करीब साढ़े सात बजे पुलिसकर्मियों ने जांच के लिए ट्रक नंबर जेके 18-1226 को रोक। पुलिस को देख चालक मौके से फरार हो गया। वहीं, ट्रक में बैठे अन्य लोगों ने गोलीबारी शुरू कर दी। इसके बाद मुठभेड़ शुरू हुई। इसमें चार दहशतगर्दों को मार गिराया गया है। चारों के शव बरामद कर लिए हैं। मौके पर से सात एके 47, तीन पिस्टल और एम 4 राइफल भी मिली है। बताया जा रहा है कि ट्रक कश्मीर घाटी के कुलगाम के गुलाम मोहम्मद खान के नाम रजिस्टर्ड है। एक अधिकारी ने बताया कि सिधरा इलाके में सुरक्षाबलों की संयुक्त टीम द्वारा आतंकवादियों की मौजूदगी की खुफिया जानकारी के आधार पर घेराबंदी और तलाशी अभियान शुरू किया गया था। जैसे (शेष पृष्ठ 7 पर)

चौकीदार को घायल कर हजारों की नगदी उड़ाई  
किच्छा (उद संवाददाता)। मंगलवार रात अज्ञात बदमाशों ने राईस मिल की चौकीदार पर हमला उसके पास हजारों रूपए की नकदी लूट ली और उसे मार पीट कर अधमरा को मौके से फरार मिलते ही पुलिस के अधिकारी तत्काल मौके आप हमसे पर आ पहुंचे उन्होंने

चौकीदार से आवश्यक जानकारी ली और उसे उपचार के लिए चिकित्सालय भिजवाया। सीओ ओमप्रकाश शर्मा ने



# लाखों की स्मैक के साथ तस्कर दबोचा उत्तरकाशी में फिर भूकंप

**एनटीएफ, एसटीएफ और थाना पुलभट्टा पुलिस ने की कार्रवाई**

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ड्रग्स प्री देवभूमि अभियान के तहत एनटीएफ, एसटीएफ एवं थाना पुलभट्टा पुलिस की संयुक्त टीम ने नशे के खिलाफ कार्रवाई करते हुए स्मैक तस्कर को लाखों की स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक एसटीएफ आयुष अग्रवाल ने बताया कि एसटीएफ को पिछले कई दिनों से जनपद उधम सिंह नगर के थाना पुलभट्टा क्षेत्र से लगे यूपी उत्तराखंड बॉर्डर क्षेत्र से ड्रग्स तस्करी की सूचनाएं मिल रही थी जिस पर सीओ एसटीएफ कुमाऊं सुमित पांडे एवं प्रभारी निरीक्षक एमपी सिंह के नेतृत्व में ए.एन.टी.एफ, एसटीएफ कुमाऊं यूनिट व कोतवाली पुलभट्टा पुलिस ने पुलभट्टा यूपी बॉर्डर से अंतरराज्यीय ड्रग्स तस्कर राकेश पुत्र सोहनपाल निवासी ग्राम मौसमपुर थाना मूसाझाग जिला बदायूं उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से करीब 139 ग्राम अवैध स्मैक बरामद की। आरोपी के विरुद्ध थाना पुलभट्टा, जनपद उधम सिंह नगर में एनटीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा पंजीकृत कराया गया है। गिरफ्तार ड्रग्स डीलर पूर्व में भी उत्तराखंड में ड्रग्स की सप्लाई कर चुका है। एसटीएफ पकड़े गये ड्रग्स तस्कर के नशे के नेटवर्क को खंगाल रही है। एसटीएफ की इस कार्रवाई में आरक्षी वीरेंद्र सिंह की विशेष भूमिका रही। एसएसपी एसटीएफ आयुष अग्रवाल ने कहा कि (शेष पृष्ठ 7 पर)



उत्तरकाशी (उद संवाददाता)। उत्तरकाशी में एक बार फिर भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। आधी रात को उत्तराखंड के उत्तरकाशी में भूकंप के झटके लोगों ने महसूस किए भूकंप के झटके तड़के 2:19 में महसूस किए गए हैं और रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 3.1 रही। नेशनल सेंटर फॉर सीस्मोलॉजी के अनुसार उत्तराखंड के उत्तरकाशी में बुधवार रात 3.1 की तीव्रता से भूकंप आया और साथ में यह भी बताया गया कि अक्षांश 30.87 था और देशांतर 78.19 था। वही भूकंप की गहराई 5 किलोमीटर दर्ज की गई है और राहत की बात यह है कि किसी भी तरह से जान-माल के नुकसान की सूचना नहीं मिली है और उत्तराखंड के अलावा नेपाल में भी देर रात को भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। हालांकि अभी तक कहीं से भी जानमाल के नुकसान की कोई सूचना नहीं मिली है। नेशनल अर्थक्विव मॉनिटरिंग एंड रिसर्च सेंटर (एनईएमआरसी) के अनुसार, बुधवार तड़के नेपाल के बागलुंग जिले में 4.7 और 5.3 तीव्रता के दो भूकंप आए। केंद्र से मिली रिडिंग के अनुसार, बागलुंग जिले के अधिकारी चौर के आसपास एक बजकर 23 मिनट पर 4.7 तीव्रता का भूकंप आया। वहीं एनईएमआरसी (शेष पृष्ठ सात पर)

**रिक्टर स्केल पर 3.1 रही भूकंप की तीव्रता**









## उत्तरांचल दर्पण

### सम्पादकीय

### यूक्रेन युद्ध संकट का समाधान

यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेन्स्की ने अमन के लिए एक बार फिर भारत पर भरोसा जताया है। प्रधानमंत्री से फोन पर बातचीत करके उन्होंने अपना 'शांति फार्मूला' लागू करने में भारत की मदद मांगी। भारत सरकार ने भी उन्हें इसके लिए आश्वासन दिया है। हालांकि इसके पहले भी कई मौकों पर भारत रूस और यूक्रेन के बीच छिड़े युद्ध को समाप्त करने के लिए मध्यस्थ की भूमिका निभाने की कोशिश कर चुका है। दोनों देशों के बीच युद्ध को चलते दस महीने हो गए। इस बीच भारतीय प्रधानमंत्री ने रूस के राष्ट्रपति ब्लादिमीर पुतिन से फोन पर और कुछ मौकों पर सम्मेलनों आदि के दौरान बातचीत कर युद्ध रोकने की अपील की, मगर सहमति का रुख दिखाने के बावजूद रूस ने अपना अड़ियल रुख नहीं छोड़ा। शंघाई सहयोग संगठन के शीर्ष सम्मेलन में जब प्रधानमंत्री पुतिन से मिले तब उन्होंने जोर देकर युद्ध रोकने की अपील की थी, तब पुतिन ने उनके सुझाव पर अमल करने को कहा था, मगर वापस लौटते ही उन्होंने यूक्रेन पर हमले तेज कर दिए थे। जेलेन्स्की से भी कई बार फोन पर बातचीत करके उन्होंने लचीला रुख अपनाने, बातचीत की मेज पर आने की अपील की है, मगर वह भी झुकने को तैयार नहीं दिखा। अब यूक्रेन खुद शांति का फार्मूला लेकर आया है, तो कुछ सकारात्मक नतीजों की उम्मीद बनी है। भारत से दोनों देशों के बीच समझौते की उम्मीद इसलिए बनी हुई है कि रूस और यूक्रेन से इसके सदा से बेहतर रिश्ते रहे हैं। भारत हमेशा से युद्ध के बजाय शांति का पक्षधर रहा है। फिर दुनिया के बाकी देश जिस तरह गुटों में बंटे हुए हैं, उनकी बात का इनमें से किसी देश पर या तो बहुत असर नहीं पड़ने वाला या इनमें से कोई न कोई देश उनकी मध्यस्थता से भड़क सकता है। दोनों के बीच झगड़ा ही इस बात को लेकर शुरू हुआ था कि यूक्रेन यूरोपीय संघ के साथ मिलना चाहता है। वह नेटो का सदस्य बनना चाहता था, ताकि वह अपनी सीमाओं की सुरक्षा को लेकर आश्वस्त हो सके। यही बात रूस को नागवार गुजरी और दोनों की तनातनी में जंग छिड़ गई। इतने महीनों में दोनों देशों का काफी नुकसान हो चुका है। खासकर यूक्रेन को अपने नुकसान की भरपाई में काफी वक्त लगेगा। अच्छी बात है कि यूक्रेन अब युद्ध का रास्ता छोड़ कर शांति प्रस्ताव के साथ आगे आया है। दोनों देशों के बीच चल रही लड़ाई का असर कई रूपों में दुनिया के बहुत सारे देशों पर पड़ रहा है। पूरी दुनिया की एक तरह से आपूर्ति शृंखला टूट चुकी है, जिसके चलते महंगाई बढ़ रही है। इसलिए कई देशों ने शुरू में ही प्रस्ताव रखा था कि संयुक्त राष्ट्र की एक समिति बननी चाहिए, जिसकी अगुआई भारत को सौंपी जाए और दोनों देशों के बीच बातचीत और समझौते का रास्ता तलाश किया जाए। अब यूक्रेन ने अपना 'शांति फार्मूला' तैयार किया है, तो कुछ ऐसे देशों को मिल-बैठ कर उस पर विचार करने की जरूरत है, जिनके सुझावों पर दोनों देशों की रजामंदी हो सकती हो। भारत ऐसी स्थिति में हमेशा चाहेगा कि मसले बातचीत के जरिए सुलझें। यों भी पिछले कुछ सालों में भारत के प्रति दुनिया के तमाम ताकतवर देशों का रुख बदला है और उन्हें भरोसा है कि भारत इस संकट का समाधान तलाश सकता है। भारत अभी तक तटस्थ रह कर ही अपने हाथ आगे बढ़ा रहा है, अब शायद उसे आगे कदम बढ़ाने की जरूरत महसूस हो।

## नौ ग्रामसभाओं में विकास कार्यों के लिए विधायक ने की बीस लाख की घोषणा

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। विधायक मनोज तिवारी ने अपने दो दिवसीय ग्रामीण भ्रमण कार्यक्रम के तहत अपनी विधानसभा के दूरस्थ भैंसियाछाना ब्लॉक के नौ ग्रामसभाओं में पहुँचकर अलग-अलग स्तर पर जनसमस्याओं के निराकरण के लिए लगाई जन चौपाल। विधानसभा के ग्रामसभा थिकलना, बैडा, थाला, निशानौली, धौलनौली, कटौंजिया, जामडी, कोटा, त्रिनौली में पहुँचकर ग्रामीण जनता से रूबरू होकर उनकी जनसमस्याओं को चौपाल के माध्यम से सुना। उन्होंने पेयजल, विधुत, सिंचाई और पी एम जे एस वाई से संचालित सड़कों की समस्याओं के निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को तत्काल आदेश दिये और साथ ही साथ भ्रमण में आये अधिकारियों को स्थलीय भ्रमण के माध्यम से निर्माण कार्यों को शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिये। विभिन्न चौपालों में विधायक मनोज तिवारी ने कहा कि विधानसभा की जनता ने जो



कि वह लगातार प्रदेश की धामी सरकार के समक्ष अपनी विधानसभा की विभिन्न समस्याओं को विधानसभा और अन्य माध्यमों से उठा रहे हैं, अगर प्रदेश की सरकार उनकी विधानसभा की

समस्याओं के निराकरण के लिए गम्भीर नहीं हुई तो वह सड़क से लेकर विधानसभा के भीतर तक बड़े संघर्ष के लिए भी भविष्य में तैयार बौठे हैं। उन्होंने क्षेत्र की जनता से अपने हर संघर्ष में साथ देने की बात कही। क्षेत्र की

की धनराशि देने की घोषणा की। इस अवसर पर ग्रामीण जनता ने अपने विधायक का ढोल-नगाडो और फूल मालाओं के साथ भव्य स्वागत किया। श्री तिवारी के साथ भ्रमण में भैंसियाछाना कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष पून सिंह सुप्याल, ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि भुवन पाण्डेय, त्रिलोचन उप्रेती, कांग्रेस पंचायत प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष हरीश भट्ट, गोधन सिंह, कुमार आर्या, केवलानन्द भट्ट, बिहारी लाल, महेन्द्र प्रसाद, गोपाल भट्ट, प्रताप सिंह, हीरा सिंह, गोपाल सिंह, गोधन सिंह, नरेन्द्र वाणी, चन्दन सिंह, नारायण सिंह, पून राम, राजेन्द्र राम, बहादुर राम, लीलाधर भट्ट, नारायण दत्त भट्ट, केशव दत्त भट्ट, गोपाल दत्त भट्ट, भगवान सिंह, राजेन्द्र सिंह, अर्जुन सिंह, दनीराम, यशपाल सिंह, नौन सिंह आदि थे। आयोजित विभिन्न जन चौपालों में अनेक ग्रामप्रधान, सरपंच, क्षेत्र पंचायत सदस्य सहित पूर्व पंचायत प्रतिनिधि सहित बड़ी संख्या ग्रामीण जनता उपस्थित रही।

### यूपीसीएल ने बनाया बिजली की दरों में 7.72 प्रतिशत बढ़ोतरी का प्रस्ताव

देहरादून। उत्तराखण्ड पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड अब आपके बिजली के बिल में बड़ा इजाफा की तैयारी कर रहा है। यूपीसीएल ने बिजली की दरों में भारी इजाफे का प्लान तैयार कर लिया है। इसके बाद आपके बिजली बिल में 15 फीसदी से अधिक की वृद्धि हो सकती है। दरअसल यूपीसीएल ने हाल ही में नियामक आयोग के सामने एक अप्रैल 2023 से बिजली दरों में कुल 7.72 प्रतिशत बढ़ोतरी का प्रस्ताव रखा था। इस प्रस्ताव में यूपीसीएल ने सरचार्ज को जोड़ने में गलती कर दी थी। लिहाजा आयोग ने इस प्रस्ताव को वापस कर दिया और संशोधित प्रस्ताव मांगा। अब यूपीसीएल ने संशोधित प्रस्ताव नियामक आयोग को भेज दिया। इसमें कुल मिलाकर 16.95 प्रतिशत बढ़ोतरी की मांग की गई है। यूपीसीएल ने महंगी बिजली खरीद के चाटे से उबरने के लिए नियामक आयोग में 1355 करोड़ 41 लाख रुपये उपभोक्ताओं से वसूलने की मांग की थी। यूपीसीएल की इस मांग पर हुई जनसुनवाई के बाद नियामक आयोग ने यूपीसीएल को 6.5 प्रतिशत सरचार्ज बढ़ोतरी करते हुए बिजली बिल वसूलने की अनुमति दी थी। सरचार्ज लगाने की मियाद एक सितंबर 2022 से 31 मार्च 2023 तक रखी गई थी। अब यूपीसीएल की नई मांग पर नियामक आयोग सुनवाई करेगा। इसके बाद प्रस्ताव पर कोई फैसला होगा।

### कांग्रेसजनों ने संयुक्त मजिस्ट्रेट के माध्यम से मुख्यमंत्री को भेजा ज्ञापन

रानीखेत (उद संवाददाता)। कांग्रेस के रानीखेत जिला अध्यक्ष महेश चंद्र आर्या के नेतृत्व में सोमवार को कांग्रेस कार्यकर्ताओं द्वारा संयुक्त मजिस्ट्रेट के माध्यम से मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को ज्ञापन भेजकर छात्रसंघ चुनाव में युवा नेताओं के साथ मारपीट करने वाले दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने की मांग की है। कांग्रेस जनो ने कहा कि छात्रसंघ चुनाव में 55 वर्ष से अधिक आयु के व्यक्तियों द्वारा छात्रों के साथ मारपीट करने, पीस्टल दिखाने, गाड़ी में लड़कों को जबरन उठाकर ले जाने जैसे संगीन जुर्म पर 24 घंटों तक एफआईआर नहीं की गई व एफआईआर के उपरान्त भी जांच अधिकारी सीओ के आने पर ही विवेचना की बात कह रहे हैं। कांग्रेस जनो ने उक्त मामले में जल्द कोई ठोस कार्रवाई नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी है।



Guru Maa  
Advanced Dental Care

## GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE

PRESENTING

invisalign®

First Time in Your City

### Transform Your Smile Without Braces

WATCH YOUR BEFORE AND AFTER SMILE ON THE SPOT.  
"WITHOUT ANY COST"

Smile That You Will Love, Experience, That You Will Enjoy



डॉ. आँचल ढीगरा

एम.डी.एस., एम.डी.एस्. एंडोडॉन्टिक्स  
रूट कॅनल स्पेशलिस्ट  
ऑर्थोडॉन्टिक इन्टीग्रेटिव  
सॉल्यूशन्स एस्थेटिक डेंटिस्ट



डॉ. करन भल्ला

एम.डी.एस. ऑर्थोडॉन्टिक्स  
सर्विकलडेंटिस्ट  
सॉल्यूशन्स इन्टीग्रेटिव डेंटल  
स्पेशलिस्ट इन्टीग्रेटिव डेंटल  
स्पेशलिस्ट एस्थेटिक डेंटिस्ट

#### THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION

• Fixes Misaligned Teeth  
(देढ़े दाँतों से पाएँ सुटकारा)

• Easier to Clean  
(साफ करने में आसान)

• Your Oral Hygiene Routine Stays the Same  
(आपकी आराल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)

• More Comfort  
(अधिक आराम)

• Can be Taken off Anytime  
(कभी भी उतारा जा सकता है)

• Safe for Children, Adolescents, and Adults  
(बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)

• No Food Adjustments  
(कोई खाद्य समायोजन नहीं)

• Look Better  
(बेहतर दिखें)

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर ☎ 05944-245666, 74528-80018 🌐 www.gurumaadentalcare.com





**गुरु माँ**

अब मिलेगा  
Online  
से भी सस्ता

**DIWALI  
DHAMAKA  
Sale**

**NO COST EMI**    **ATTRACTIVE EXCHANGE OFFERS**    **UPTO 55% OFF**    **UPTO 25% ADD CASHBACK**

**LED TV पर ऐसे ऑफर्स, खरीदे बिना रहा ना जाए**

<p><b>SANSUI</b></p> <p>33W55ASLND 55 INCH FULL UHD 4K ANDROID TV 18% Add. Cashback upto ₹5000</p> <p><b>45% OFF</b></p>	<p><b>SAMSUNG</b></p> <p>55AU7003 55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 12.5% Add. Cashback upto ₹7000</p> <p><b>37% OFF</b></p>	<p><b>SONY</b></p> <p>55X75E 55 INCH ANDROID Google TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p><b>32% OFF</b></p>	<p><b>SONY</b></p> <p>65X75E 65 INCH ANDROID Google TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p><b>35% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>32T22KHND 32 INCH HD SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>45% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>32T2793 32 INCH HD SMART TV 5% Add. Cashback upto ₹500</p> <p><b>34% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>55W88E55 55 INCH 4K UHD SMART TV 18% Add. Cashback upto ₹5000</p> <p><b>30% OFF</b></p>
<p><b>SANSUI</b></p> <p>32SA 32 INCH HD SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>50% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>32Y1 32 INCH HD SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>37% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>55U8500C 55 INCH UHD 4K SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>50% OFF</b></p>	<p><b>AMSTRAD</b></p> <p>45 INCH FULL UHD 4K SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>50% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>55U8500C 55 INCH UHD 4K SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>51% OFF</b></p>	<p><b>SANSUI</b></p> <p>55U75 55 INCH UHD 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1000</p> <p><b>29% OFF</b></p>	<p><b>AMSTRAD</b></p> <p>55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 15% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p><b>54% OFF</b></p>

**वाशिंग मशीन पर पैसा वसूल ऑफर्स**

<p><b>IFB</b></p> <p>FL-EXECUTIVE DYS 8.0 RD 8 Kg Front Load Washing Machine</p> <p><b>20% OFF</b></p>	<p><b>IFB</b></p> <p>FL-SINCTOR NXS 8.0 RD 8 Kg Front Load Washing Machine</p> <p><b>19% OFF</b></p>	<p><b>IFB</b></p> <p>TL-PCS 6.5 KG 6.5 Kg Top Load Washing Machine</p> <p><b>24% OFF</b></p>	<p><b>SAMSUNG</b></p> <p>WA55J4202VS Top Load 7.5 Kg Washing Machine</p> <p><b>34% OFF</b></p>	<p><b>IFB</b></p> <p>TLU850-3KB Top Load 8.5 Kg Washing Machine</p> <p><b>23% OFF</b></p>	<p><b>IFB</b></p> <p>WOP5EXECUTIVEDYS 8.0 B 8 Kg Front Load Washing Machine</p> <p><b>24% OFF</b></p>
--	--	--	--	---	---

**JBL स्पीकर्स - मत्तोरंजव अनलिमिटेड**

<p><b>JBL</b></p> <p>FL-EXECUTIVE DYS 8.0 RD</p> <p><b>20% OFF</b></p>	<p><b>JBL</b></p> <p>FL-SINCTOR NXS 8.0 RD</p> <p><b>19% OFF</b></p>	<p><b>JBL</b></p> <p>TL-PCS 6.5 KG</p> <p><b>24% OFF</b></p>	<p><b>JBL</b></p> <p>WA55J4202VS</p> <p><b>34% OFF</b></p>	<p><b>JBL</b></p> <p>TLU850-3KB</p> <p><b>23% OFF</b></p>	<p><b>JBL</b></p> <p>WOP5EXECUTIVEDYS 8.0 B</p> <p><b>24% OFF</b></p>
--	--	--	--	---	---

**आपके किचन की बढ़ाये शान**

<p><b>MICROWAVE OVEN</b> MC32A7099CB</p> <p><b>13% OFF</b></p>	<p><b>MICROWAVE OVEN</b> MC38A6032CK</p> <p><b>32% OFF</b></p>
<p><b>MICROWAVE OVEN</b> 23BC4</p> <p><b>28% OFF</b></p>	<p><b>MICROWAVE OVEN</b> 25BC3</p> <p><b>26% OFF</b></p>

**ऑफर्स ऐसे खरीदे बिना रहा ना जाए**

<p><b>Whirlpool</b></p> <p>Washers 20L, 3 Star Green Drain Front Free (30000)</p> <p><b>30% OFF</b></p>	<p><b>Whirlpool</b></p> <p>2000L COOL W/REFRIGERATOR DR31A202YCB 15.5% Add. Cashback upto ₹3000</p> <p><b>28% OFF</b></p>	<p><b>SAMSUNG</b></p> <p>FRIDGE 182L REFRIGERATOR RT34T4022SS 15.5% Add. Cashback upto ₹3000</p> <p><b>39% OFF</b></p>	<p><b>Whirlpool</b></p> <p>2000L, Front Free Fridge-Door (30000)</p> <p><b>25% OFF</b></p>	<p><b>Bosch</b></p> <p>3 Free-standing fridge Inverter with freezer KGV5E1D41</p> <p><b>25% OFF</b></p>	<p><b>SAMSUNG</b></p> <p>DOE 67 WOL REFRIGERATOR RT57A522SL 15% Add. Cashback upto ₹3000</p> <p><b>35% OFF</b></p>
---	---	--	--	---	--

**डील्स ऐसी, जो कही ना मिले**

<p><b>WASHING MACHINE</b> ONLY - ₹7,999/-*</p>	<p><b>LED TELEVISION</b> ONLY - ₹8,999/-*</p>	<p><b>REFRIGERATOR</b> ONLY - ₹9,999/-*</p>
--	---	---

**BAJAJ FINSERV HDB FINANCIAL SERVICES**

**आधार लाये, उधार ले जाँ**  
EMI मात्र ₹990 प्रति माह से शुरू\*

**EASY EMI**  
OPTION AVAILABLE



**सबसे कम दाम गारंटीड**

<p><b>WET/DRY VACUUM CLEANER</b></p> <p><b>32% OFF</b></p>	<p><b>ENHANCED RO+UV</b></p> <p><b>38% OFF</b></p>	<p><b>ELEGANT RO+UV+TDS</b></p> <p><b>37% OFF</b></p>
--	--	---

**दाम में भी कम, बिजली खपत भी करे कम**

<p><b>WATER PURIFIER</b></p> <p><b>50% OFF</b></p>	<p><b>WATER PURIFIER</b></p> <p><b>60% OFF</b></p>	<p><b>WATER PURIFIER</b></p> <p><b>60% OFF</b></p>
--	--	--

<p><b>HALDWANI</b> Tikonia +919997207007 Pilikothi +919690256666 Pilikothi +918923468434</p>	<p><b>KASHIPUR</b> Kashipur +91 8303074949 Ramnagar Road +91 8791989500 Cheema Chauraha +91 9012451341 Cheema Chauraha +91 9690785231</p>	<p><b>RUDRAPUR</b> Civil Lines +91 8958533331 Kashipur by Pass +91 9690282777 Kashipur by Pass +91 7895741313 Kashipur by Pass +91 9917170230</p>	<p><b>MORADABAD</b> Moradabad +91 7017558272 <b>KICHHA</b> Kichha +91 7017595920 (Deepak Electronics)</p>	<p><b>HARIDWAR</b> Haridwar +91 9761699704 <b>GADARPUR</b> Gadarpur +91 9927850999 (Guru Nanak Enterprises)</p>
--	---	---	---	---

\*Terms&ConditionsApply | \*UnderExchange